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Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za siječanj 2025. 

Gradska knjižnica Rijeka 

  

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i 

partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ. 

 

Program Gradske knjižnice Rijeka za siječanj 2025. 

 

Predstavljanje knjige “Od Osijeka do Santiago de Compostele”. 

Kada i gdje: četvrtak, 16.01. u 18h u Gradskoj knjižnici Rijeka u Benčiću 

O knjizi: Knjiga “Od Osijeka do Santiago de Compostele” donosi životnu i hodočasničku 
priču Ivice I Biljane, dvoje jednostavnih ljudi koji su se odlučili na sasvim neobičan pothvat. 
Propješačili su gotovo 3300 kilometara od svojega doma u Osijeku do Svetišta sv. Jakova. 
Na tome putu, prolazeći brojne pustolovine, upoznajući nove i srećući neke poznate ljude, 
pričaju priču o naporima i ljubavi koja je potrebna kako bismo ishodali svoj Put života. 
Knjiga obiluje brojnim epizodama, anegdotama, prekrasnim fotografijama prirode i susreta, 
ali i vrlo korisnim savjetima za sve one koji će se upustiti u avanturu zvanu „Camino“. A za 
one koji će iz udobnosti svojega doma prolaziti Put s Ivicom i Biljanom, knjiga će ponuditi 
prekrasne i žive scene gradova, ljudi, svetišta i osobnih priča koje su nadasve inspirirajuće. 
 
Predstavljanje knjige “Šrimad Bhagavatam- Deseta knjiga”. 
Kada i gdje: srijeda 15.01. u 18h u Gradskoj knjižnici Rijeka u Benčiću 
O knjizi: Šrimad Bhagavatam spada u kanonska djela vedske književnosti. Osim književnu, 
ono ima značajnu filozofsku i duhovnu vrijednost kada se propituju najdublja egzistencijalna 
pitanja i narav stvarnosti. U današnjem vremenu propitivanje stvarnosti odvija se na osnovu 
nepristranih rezultata znanstvenih mjerenja i njihove objektivnosti. Taj je pristup u kratkom 
vremenu uzrokovao tehnološku i civilizacijsku ekspanziju. Ipak, on dolazi do zida kada ga se 
suoči s najdubljim ljudskim pitanjima kao što su: što je život, zašto smo ovdje, kuda idemo i 
što je krajnja istina postojanja.  Ljudi su tisućljećima evoluirali zahvaljujući tome što su osim 
racionalnosti značaj pridavali svom subjektivnom iskustvu. Ljudsko iskustvo kao validno 
sredstvo spoznavanja je ono s čime ćemo se susretati u Šrimad Bhagavatamu. Ondje 
pitanje svijesti ima važnu ulogu jer se njezina slojevitost može usporediti sa slojevitom 
strukturom stvarnosti. Ideja da su univerzalni prirodni zakoni jednako prisutni na razini 
svemira kao na razini pojedinca dolazi do izražaja kada pojedinac želi te zakone doživjeti 
unutar sebe. U tom se trenutku postavlja praktično pitanje: kako. Sustav joge opisuje široku 
lepezu ljudskih iskustava i literaturu o sistematičnom razvoju i istraživanju svijesti. Doživljaj 
stvarnosti se mijenja nakon što osoba iskusi smirenija stanja svijesti, a ukoliko se taj proces 
nastavi razvojem najfinijih ljudskih osjećaja, on u nekom trenutku kulminira religioznom 
sviješću - nepobitnošću postojanja Boga, svjesnog i univerzalnog bića u podlozi stvarnosti.  
Doživljaj stvarnosti s te pozicije predstavlja krajnji stupanj ljudske evolucije koja obuhvaća 
puninu intelektualnog razumijevanja s jedne strane i srca odnosno emocija s druge. Upustiti 
se u to putovanje započinje propitivanjem i odvajanjem vremena za doživljavanje unutarnjeg 
mira. Pridodajte tome polagano čitanje Šrimad Bhagavatama i dozvolite da vas riječi povedu 



do jednog objedinjavajućeg i duboko smislenog iskustva. Knjigu će predstaviti Tomislav 
Jantolek, urednik i prevoditelj. 
 
Predstavljanje knjige “Otpor međuetničkom nasilju: pristupi transformaciji sukoba unutar 
lokalnih zajednica u Hrvatskoj te Bosni i Hercegovini” 
Kada i gdje: petak 17.01. u 17h u Gradskoj knjižnici Rijeka u Benčiću 
O knjizi: Knjiga “Otpor međuetničkom nasilju: pristupi transformaciji sukoba unutar lokalnih 
zajednica u Hrvatskoj te Bosni i Hercegovini” analizira iskustva multi-etničkih zajednica 
Gorskog kotara (Hrvatska) i Tuzle (Bosna i Hercegovina), koje su tijekom ratova 1990-ih 
uspješno očuvale lokalni mir. Knjigu je objavila izdavačka kuća Routledge (Abingdon/ New 
York). Pored autorice, na predstavljanju knjige sudjelovat će gđa Nada Glad, umirovljena 
novinarka iz Delnica i autorica brojnih tekstova o goranskom miru, te gđa Amela Hajvaz, 
novinarka TV studija FS-3 i Radija Tuzle u vrijeme rata. Razgovor će moderirati dr. sc. 
Nebojša Zelič, predstojnik Centra za studije mira i konflikata. Dr. sc. Valentina Otmačić bavi 
se znanstvenim, peda goškim i praktičnim radom u područjima mira, transformacije sukoba i 
ljudskih prava. Suradnica je Centra za studije mira i konflikata Sveučilišta u Rijeci i 
prošlogodišnja dobitnica postdoktorske stipendije Regionalne mreže Centara za napredne 
studije u jugoistočkoj Europi (RECAS). U središtu njenog istraživačkog interesa jesu ot- 
por nasilju, konstruktivna transformacija sukoba te studiji sjećanja. Doktorat iz mirovnih 
studija dr. Otmačić je stekla 2018. godine na Odsjeku za društvene i međunarodne studije 
Sveučilišta u Bradfordu u Velikoj Britaniji. Magistrirala je 2006. g. na Otvorenom sveučilištu u 
Barceloni, u Španjolskoj, a potom i 2011. g. na Institutu za mir Sveučilišta u Granadi, također 
u Španjolskoj. Praktičnim radom u programima izgradnje mira te zaštite i promicanja ljudskih 
prava bavila se u sklopu nekoliko agencija UN-a i međunarodnih nevladinih organizacija u 
Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Tanzaniji, Burundiju, Demokratskoj Republici Kongo, 
Libanonu i Kolumbiji. 
 
Predstavljanje zbirki ljubavne poezije “U zagrljaju poezije” i “Brod ljubavi” 
Kada i gdje: petak 17.01. u 18h u Gradskoj knjižnici Rijeka u Benčiću 
O knjigama: Zbirka pjesama "U zagrljaju poezije" sadrži lirske pjesme općenito o životu, 
prolaznosti, ljubavi, nostalgiji, dok zbirka pjesama " Brod ljubavi" u najvećem djelu sadrži 
lirske ljubavne pjesme. Knjige će predstaviti direktorica izdavačke kuće Diligo Liber, Kristina 
Koren Kudeli i autorica Nevenka Smajić, a  Antonia Vukelić, Mihaela Vukelić i Gabriela 
Vukelić će interpretirati nekoliko autoričinih pjesama. 
 
Pjesnički susret uz čitanje stihova iz tri zbirke poezije “Pozitivom do života”, “Snaga ljubavi” i 
“Žene lavice” autorice Danijela Ćuk 
Kada i gdje: subota 18.01. u 10h u Gradskoj knjižnici Rijeka u Benčiću 
O događaju: Autorica svoje stihove posvećuje svima koji se bore s određenim poteškoćama 
u životu, kao motivaciju za daljnje korake u životu. Nakon predstavljanja zbirki i čitanja 
stihova, autorica će ohrabriti sve koji pišu, ali se dosad nisu usudili ništa objaviti, da se 
upuste u pjesničke vode. Pozvat će i pjesnike da joj se pridruže u čitanju svojih stihova, a 
dobrodošlo je i čitanje njenih pjesama. 
 
Predstavljanje knjige “Stablo želja” Srđana Hulaka 
Kada i gdje: četvrtak 23.01. u Gradskoj knjižnici Rijeka u Benčiću 
O knjizi: “Evolucija i mnoge generacije prije nas podarile su nam nešto predivno. Taj dar je 
um koji vlada našim životima. Nažalost on dolazi bez uputa za upotrebu. U knjizi 'Stablo 



Želja' autor raspravlja o vječnoj potrazi za sretnim životom. Istražuje temu kroz pitanja i 
odgovore, mehanizme i primjere dobrih praksi kojima možemo pronaći put naprijed. 
Jednom kada shvatite da ste vlastito stablo želja - to je ujedno kraj i novi početak. Kraj vašeg 
prošlog života i početak vašeg novog života u koji ulazite svjesni, uporni i zahvalni…” 
Srđan Hulak je fotograf, umjetnik, pisac ali prije svega suprug i otac. Knjigu ‘Stablo želja’ 
piše kao otvoreni razgovor o mnogim životnim temama o kojima se često ne govori. Jedna 
od glavnih tema koja se provlači kroz knjigu jest: “Kako živjeti sretan život”. Kroz razne teme, 
primjere i razmišljanja Srđan će vam prikazati kako je moguće da i vi postanete vlastito 
‘Stablo želja’… 
 


